




























P
rotectia autoturismului începe releului R nu este fiind în 
prin închiderea comutaton.iltii K · mod normal închis (rei eul RO nefiind 
(aceasta de La alimentarea primului 

scoatere din a alarmei de 
aceea trebuie montat într-un loc 
numai de proprietar). Schema trebuie 

asigure 
- ofere timpul necesar 

de a închide comutatorul K, de a 
coborî din de a închide 
portierele ca alarma intre în 

asigurând pentru aceasta o 
temporizare de circa 20 de secunde; 

care alarma în stare de 
"veghe" ; 

- ulterior 
revine deschide portiera, 
trebuie existe Un interval 
de temporizare: de 20 de 
secunde înaintea 
al armei , timp necesar pentru 

. proprietar sistemul 
de 

De 
sistemul de nu este oprit 
în timp util, el începe 
semnalul sonor întrerupere 
timp de un minut , care, 
porti era a: fost trece în stare de 
"veghe"; în caz contrar, semnalele de 
avertizare sonore vor continua un timp 
de un minut ciclul se va repeta 

portierele nu au fost 
închise. 

La închiderea com.utatorului K, este 
pus sub tensiune montajul în 

primul temporizator , 
realizat cu PI, CI, RI, TI, R. Durata 

este de PI C 
este din PI între 15 30 de 
secunde. 

De 
condensatorul C2 nu intervine' în 

-:,.1' . .... JPr-- . 
Oeoarece contactul CRI al 

temporizator, tranzistorul TI este 
blocat, deoarece condensatorul CI . 
este scurtcircuit apoi începe 

se încarce prin PI, ridicând în acest 
fel bazei tranzistorului TI, 

când ar putea intra în 
releul R ar avea contactul 

CU închis deci prin tranzistorul TI . 
ar circula un curent. Deci, releul R ' 
poate fi de cele patru contacte 
de la portierele numai în 

momentul în care tranzistorul TI poate 
conduce, lucru care se 
20 de secunde de la punerea sub 
tensiune a schemei, deoarece numai' 

are tensiunea 
BE pentru a intra în 

Presupunem tranzistorul 
TI poate intra în dar nu 
sunt portierele. La 
narea portierelor. unul dintre 
contactele CU se Închide pune sub 
tensiune releul R , care atrage 
contactele CRI CR2. 'Contactul 
CRI sub 
tensiune a releului R, chiar 
contactele CU sunt sau nu închise, în 
timp ce CR2 pune sub tensiune cel de-

al doilea temporizator. realizat cu P2, 
C2, R2, T2, RO. Temporizarea este 

din P2 se în jurul 
valorii de 20 de sec unde . 
temporizarea în 
tranzistor ul T2, care p un e sub 
tensiu ne rel eul R O care atrage 
contactele CRo 1 CRo2. Contactul 
CR o2 :pune sub tensiune c laxonul 

avertizarea iar 
contactul CRoI, deschizându-se, pune 
în circuit condensatorul C2, care 
începe se încarce cu curentul de 

al lui TI o temporizare de 
un minut duce la blocarea 

tranzistorului TI, este scos 
de sub tensiune releul R, 

care la rândul lui scoate de 
sub tensiune temporizatorul 
2 deci rei eul RO 

ocazie cu care 
este avertizarea 

de contactul CRo2, iar 
CRo 1 pune în scurt 

condensatorul C2, 
în timp cu 

( +) baza tranzistorului TI, acesta 
putând intra în din nou, 
vreo temporizare, unul dintre 
contactele portierei sunt închise 

sau sunt 
deschise), iar în caz contrar alarma 

în stare de "veghe". 
De în de 

contactele de la se pot monta 
contacte în paralel cu cele existente 
la portbagaj capota 

condensatoarelor de 
tem pori zare CI C2 se face prin 
intermediul comutatorului K pe pozipa 
deschis respectiv, contactului RO 
CRo2, contact normal deschis. 
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Caracterisuci le tehn' sunl: Ice ale montajului 

- tensiunea de alimentare" 12V 
- curent .. COrulU ".' ; l armă: 10 mA; mat In starea de prea-

- curent "consumat" • 
ml!: 45 mA. In starea de nlar· 

L ' Ista de materiale 
T:BD I36 (140), R -6 CI2 = ~A741. 
R3"'200Hl R _ \ - 80n, R2",S60n 
C . 4-150kQ R • 

1''''330j.1F1l6V 'S=R6=1,5kn 
=D3= IN41 48' C,2=68IlFIl6V, D, = D' 

Toalc C . 2 . omponcntcl mdustria romaneascli. e sunt produse de 


